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 سم 200

 سم 100

 متر 2,5

 :يكافئها بما وحدة كل وصّل 

 :التاليةأجب على المسائل 
 .سم ١4٠سم، وبعد سنة أصبحت  ١٠٠خالد شجرة طولها زرع ١.

 ؟كم زاد طولها
 

 ؟متر، فكم يساوي بالسنتيمتر ٢إذا كان طول الباب  .٢

 
 ؟كم طوله .سم ١٠سم، وأخوه أطول منه بـ  ١٣٥أحمد طوله  .٣

 :ضع صح أو خطأ أمام العبارات التالية
                                                    (   ) السنتيمترأطول من المتر  .١
                                         (   ) البابطول السبورة أقل من طول  .٢
)  (  القلم أطول       سم، إذًا  ٢٠سم وطول القلم  ٨٠طول السمكة  .٣

فإن الفرق سم،  ١٢٠سم وطول الكرسي  ١٥٠كان طول الطاولة إذا .4
 )  (  سم                                                            ٣٠بينهما 

 الطول

 متر نصف  

 سم 50


